0.y \KeIeJCZESCI

WWW.agro-masz.eu



AGRO

L.

Rys. 1

PLM0042 DURO YV Gtebosz4 m

NR

O 0 N O U1 A WN =

[y
o

ILOSC

1
3
3
4
1
1
2
1
1
1

NUMER KATALOGOWY

PLO3412
PLO3467
PLO3468
EW00004
PLO3978
PLO3975
EW01846-04
EW01847-01
PLO4897
PLO4898

OPIS

Rama

Noga lewa kompletna
Noga prawa kompletna
Zawleczka z zapinkg Fil10
Dostawka lewa-DURO V
Dostawka prawa-DURO V
Sworzen Ili Il KAT
Sworzen gérnego zaczepu
Koto podporowe prawe
Koto podporowe lewe




AGRO

~MASsz

~

Rys. 2 PLO3468 Noga prawa kompletna

NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS

1 1 PLO3242 Mocowanie nogi gérne

2 1 PLO3367 Dolne mocowanie lewej nogi

3 8 P24/0 Podktadka ptaska M24 ocynk
4 4 $24x190/0 Sruba ocynk M24x190

5 4 NS24/0 Nakretka samokontrujgca M24 ocynk
6 2 P30/0 Podktadka ptaska M30 ocynk

7 1 S30x100/0 Sruba ocynk M30x100
8 1 NS30/0 Nakretka samokontrujgca M30 ocynk
9 2 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk

10 1 S16x80/8.8/0 Sruba ocynk M16x80 8.8

11 1 NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 8 ocynk
12 1 PLO3493M Grzadziel prawa

13 1 PLO3495 M Odktadnia - gtebosz (prawa)

14 1 PLO3497 Dtuto obracalne - gtebosz

15 1 PLO3544 Podktadka dystansowa dfuta - gtebosz
16 1 PLO3501 Sruby z tbem krytym z gniazdem szesciokatnym M14x40
17 1 NS14/0 Nakretka samokontrujgca M14 ocynk
18 2 EW01303 Kotek sprezysty Fil6xL60




AGRO

..

~

Rys. 3 PLO3467 Noga lewa kompletna

NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS

1 1 PLO3372 Dolne mocowanie lewej nogi

2 1 PLO3242 Mocowanie nogi gérne

3 8 P24/0 Podktadka ptaska M24 ocynk

4 4 $24x190/0 Sruba ocynk M24x190

5 4 NS24/0 Nakretka samokontrujgca M24 ocynk
6 2 P30/0 Podktadka ptaska M30 ocynk

7 1 S30x100/0 Sruba ocynk M30x100

8 1 NS30/0 Nakretka samokontrujgca M30 ocynk
9 2 P16/0 Podktadka ptaska M16 ocynk

10 1 S16x80/8.8/0 Sruba ocynk M16x80 8.8

11 1 NS16/0 Nakretka samokontrujgca M16 ocynk
12 1 PLO3497 Dtuto obracalne - gtebosz

13 1 PLO3544 Podkfadka dystansowa dtuta - gtebosz
14 1 PLO3493 Grzadziel lewa

15 1 PLO3495 Odktfadnia - gtebosz (lewa)

16 1 PLO3501 Sruby z tbem krytym z gniazdem szeéciokatnym M14x40
17 1 NS14/0 Nakretka samokontrujgca M14 ocynk
18 2 EW01303 Kotek sprezysty Fil6xL60




AGRO

 MASZ
Rys. 4 ‘ PLO3975 Dostawka prawa DURO V
NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 PLO3363 Doktadka
2 1 PLO3468 Noga prawa kompletna
3 1 PLO3405 Sworzen z uchwytem Fi24xL184
4 1 EW00004 Zawleczka z zapinkga Fil0
5 1 PLO3402 Zestaw zawiasu
6 14 P20/0 Podktadka ptaska M20 ocynk
7 1 $20x180/0 Sruba ocynk M20x180
8 7 NS20/0 Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
9 6 $20x60 Sruba ocynk M20x60
10 1 PLO3295 Rurka zawiasu
11 2 PLO3406 Podktadka




AGRO

_Masz
Rys. 5 ‘ PLO3978 Dostawka lewa DURO V
(]
NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 PLO3363 Doktadka
2 1 PL0O3405 Sworzen z uchwytem Fi24xL184
3 1 EW00004 Zawleczka z zapinkga Fil0
4 1 PLO3402 Zestaw zawiasu
5 14 P20/0 Podktadka ptaska M20 ocynk
6 1 S20x180/0 Sruba ocynk M20x180
7 7 NS20/0 Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
8 6 S20x60/0 Sruba ocynk M20x60
9 1 PLO3467 Noga lewa kompletna
10 1 PL03295 Rurka zawiasu
11 2 PLO3406 Podktadka




AGRO’

~

~MASsz

Rys. 6

PLO4897 Koto podporowe prawe

NR

O 0O NGO UV A WN R

[T S O S =)
B WN RO

ILOSC

(€ RIT, R ST N N )

NUMER KATALOGOWY
PLO3383
CC02223
EWO00004
EW00405
P20/0
NS20/0
S20x60/0
PLO1249
ELO0020
PLO3469
PLO0450
PLO3486
EW00387
EW00385

OPIS
Mocowanie prawe
Sworzen kota
Zawleczka z zapinkg Fil10
Sworzen ciegta AS/AT
Podktadka ptaska M20 ocynk
Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
Sruba ocynk M20x60
Sruba rzymska liniowanie POL M30x3 L=550-770
Smarowniczka Typ A DIN 71412 - AM8 x 1 stozkowa krétka
Ramie kota
Koto 10.0/80-12
Piasta kofa kompletna PLG
Szpilka kota M14x1,5
Nakretka kota M14x1,5




AG

RO’

_ MASZ

Rys. 7 PLO4898 Koto podporowe lewe
NR ILOSC NUMER KATALOGOWY OPIS
1 1 PLO3381 Mocowanie lewe
2 1 CC02223 Sworzen kota
3 1 EW00004 Zawleczka z zapinkg Fil10
4 2 EW00405 Sworzen ciegta AS/AT
5 12 P20/0 Podktadka ptaska M20 ocynk
6 6 NS20/0 Nakretka samokontrujgca M20 ocynk
7 6 S20x60/0 Sruba ocynk M20x60
8 1 PLO1249 Sruba rzymska liniowanie POL M30x3 L=550-770
9 1 PLO3469 Ramie kota
10 1 PLO0450 Koto 10.0/80-12
11 1 PLO3486 Piasta kota kompletna PLG
12 5 EW00387 Szpilka kota M14x1,5
13 5 EW00385 Nakretka kota M14x1,5
14 1 ELO0020 Smarowniczka Typ A DIN 71412 - AM8 x 1 stozkowa krétka




